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Síelés, történelmi, vallási és természeti kincsek. Határtalanul másképp ….. 

Tavaly próbáltuk meg először a síelés lehetőségével összekötni határtalanul pályázatunkat, és 

kitűnően sikerült. Idén tovább fejlesztettük a programot, egy még jobb Határtalanul kirándulás 

reményében. Téli kirándulásunk országosan is egyedülálló. Amíg sokan utazási irodán 

keresztül egy sablon programot szerveznek, addig mi egyedi pályázatot írtunk, és egyedi 

élményeket szereztünk. Csak mi, geresdlaki iskolások. Indulásunk előtti hetekben több tanórán 

készítettük elő a kirándulásunkat. Utolsó foglalkozásunk február 7-én volt. 

 

 

 

 

 



Februárban a Veresvirág Sípálya és Panziónál minden adott volt, hogy jól érezzük magunkat. 

A sportoláshoz télies időjárás, profin előkészített sípályák, kitűnő síoktatók, modern sílécek.  

  

  

A panzióban bőséges és finom ételek, lelkiismeretes és kedves kiszolgálás tekintettel a 

különleges (volt csibe hús allergiás diákunk) igényekre is. Ilyennek kell lenni egy jól működő 

családi vállalkozásnak!  

    

 



A panzióban meglátogatott minket Hargita Megye Tanácsának alelnöke Borboly Csaba is, aki 

köszöntötte csoportunkat, tartott egy rövid előadást nekünk, majd jó utat kívánt 

hazaindulásunkkor. 

 

 Délelőttönként síeltünk (de még hogy!), délután a programok következtek. Mindenki lécre 

pattant és a harmadik napon már a hegytetőről másfél kilométert egyfolytában síelve csúsztunk 

le a völgybe. Fantasztikus volt látni a gyerekeket! Be se akarták fejezni. Reggeltől estig síeltek 

volna, ha nem lettek volna a programok. Nagy élmény volt együtt síelni a gyergyószentmiklósi 

sportiskolásokkal.  

  



  

Ellátogattunk testvértelepülésünkre Mikóújfalura, ahol alpolgármester úr és a Mikóújfalusi 

fúvószenekar tagjai megmutatta az iskolát, a Fejér Ákos múzeumot és a Bedő forrást, majd 

finom ebédre hívták meg csoportunkat.  

   

Történelmi programelemeink voltak: Marosillye Veres bástya, Bethlen Gábor szülőháza. 

Gyergyószárhegyen a Lázár Kastély ahol Bethlen Gábor nevelkedett. Koszorúzás Békáson a 

határt jelképező kopjafánál. Peles kastély (Wednesday film) és a Törcsvári kastély (Drakula 

vára), Déva vára és a hozzá kapcsolódó ballada.  

  

 

 



Természeti programelemek: még a sokat emlegetett medvével való találkozást is leszerveztük! 

Bálványosfürdőnél az út mellett várt ránk, a buszból integettünk neki. A Tordai sóbánya 

elvarázsolt minket. Különleges volt látni a befagyott Gyilkos tavon sétáló embereket, a Békás 

szoros havas szikláit, a Maros folyó befagyott forrását. Meglátogattuk Benedek Attila 

őstermelőt, aki a gyógynövényekről és a vadon termő gyümölcsökről tartott előadást és 

kóstolót.  

  

  

 

 

 

 

 

 



Hitéleti programok: Csíksomlyói templomban ima és a kegyszobor megérintése. 

Kézdiszentléleken az erődtemplomban Ferenc Pál atya vezetett körbe minket. Jó pásztorként 

az esti harangszóra vezetésével elimádkoztuk együtt az Úr angyalát. A Gelencei templom 

Háromszék leghíresebb műemléke, Erdély egyik csodája. A templom legnagyobb értékei a 

belső falfelületeit díszítő 14-15. századi freskósorozatok, melyek a Szent László legendát 

mutatják be.  

  

  

 

 



Utolsó, de talán legfontosabb programelem a HAZASZERETET volt. Megtanultuk a Székely 

Himnuszt és elénekeltük az ezer éves határon a koszorúzás alkalmával, Madéfalván az 

emlékműnél ismételtük át a székely nép honvédő szerepét. Megmutatta Gyergyószárhegyen a 

Tatár dombon Puskás Klára mondája és tömör megfogalmazásban olvashattuk Gyergyóalfalun 

a templomkertben: „Ember vésd szívedbe, hogy ez a föld Székely volt és az is marad.”  

  

  



Székelyföldre járunk hazaszeretetet tanulni? Sajnos igen. Mert székely testvéreink, erdélyi 

nemzettestvéreink hazaszeretete, helytállása, kitartása igazi példa. Ahogyan megvívják 

mindennapi küzdelmeiket, tanulnivaló. Ne hagyd elveszni Erdélyt, Istenünk! 

Viszontlátásra! 

 

 

 

 

 

 



Nyilvánosság biztosítása: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Facebook megjelenés: 

    

 


